
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 10 FEBBRAIO 2015 N. 185

ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 10 FEBBRAIO 2015, N. 185

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,10, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.
184 del 27 gennaio 2015, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo
aver dato lettura delle comunicazioni,  dà la parola,  sull'ordine del  giorno,  ai  consiglieri  Latini  (chiede
l'iscrizione d'urgenza della proposta di legge n. 467) e Natali (chiede di invertire l'interrogazione n. 1676
con la  1841 ed  il  rinvio  della  relazione  della  Commissione  d'inchiesta  per  i  rapporti  intercorsi  tra  la
Regione Marche e la Società Asteria).
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Il Presidente, ai sensi dell'art. 27, III comma, del R.I., pone in votazione l'iscrizione d'urgenza della
proposta  di  legge  n.  467,  ricordando  che  è  necessaria  la  maggioranza  qualificata.  L'Assemblea
legislativa approva a maggioranza qualificata dei due terzi dei votanti.

Il  Presidente  comunica  che,  in  sede  di  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi,  è  stato  richiesto  di
rinviare  in  Commissione la  proposta  di  legge n.  287.  Intervengono in merito  i  Consiglieri  Acacia
Scarpetti (contrario al rinvio) e Badiali. Il Presidente pone in votazione il rinvio ad altra seduta della
proposta di legge n. 287. L'Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1860 del consigliere Binci "Studio epidemiologico e registro dei tumori
delle Marche".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Replica l'interrogante consigliere Binci.

 INTERROGAZIONE N.  1832  del  consigliere  Giancarli  "Riequilibrio territoriale  di  posti  letto
RPA e scadenza dei termini per l'adeguamento delle strutture residenziali e semiresidenziali".

Risponde l'Assessore Viventi.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE  N.  1841  del  consigliere  Natali  "Rapporti  dipendenti  AV5  con  organi
d'informazione".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.

 INTERROGAZIONE N. 1839 del consigliere Giancarli "Servizio di raccolta del sangue".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.
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Il  Presidente  passa  alla  trattazione  del  punto  iscritto  all'ordine  del  giorno,  su  decisione
dell'Assemblea, che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N. 467  ad iniziativa della Giunta regionale,  concernente:  “Modifiche
alla  legge  regionale  30  dicembre  2014,  n.  36  'Disposizioni  per la  formazione  del  bilancio
annuale  2015 e  pluriennale  2015/2017 della Regione.  Legge finanziaria 2015'  e  alla  legge
regionale 30 dicembre 2014,  n.  37 'Bilancio di previsione per l'anno 2015 ed adozione del
bilancio pluriennale per il triennio 2015/20171'"

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza
consigliere Ricci e al relatore di minoranza consigliere Zinni.

Intervengono i consiglieri Zaffini, Bucciarelli, Binci, Bellabarba ed il Presidente Spacca.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1 

Discussione: Brini, Presidente Spacca.

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone  in  votazione  il  coordinamento
tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge n.
467.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI  LEGGE N.  229  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente:
"Legge di innovazione e semplificazione amministrativa”;

 PROPOSTA DI  LEGGE N.  204  ad  iniziativa  del  consigliere  Latini,  concernente:  "Misure  per
l'attuazione  degli  obiettivi  di  semplificazione  del  sistema  amministrativo  regionale  e  locale.
Istituzione della sessione di semplificazione”.

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere
Eusebi.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Interviene il consigliere Latini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 11

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 14

Soppresso.

ARTICOLO 15

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 16

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 17

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 18

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 19

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 20

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 21

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 22

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 23

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 24

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 25

Soppresso.

ARTICOLO 26

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 27

Soppresso.

ARTICOLO 28

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 29

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 30

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 30 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 31

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 32

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 33

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 34

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 35

Soppresso.

ARTICOLO 35 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 35 ter (emendamento istitutivo)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 36

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 37

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 38

Esame dell'emendamento all'articolo 38

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti

Esame dell'articolo 38

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 39

Soppresso.

ARTICOLO 39 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 40

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 40 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 41

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 42

Esame dell'emendamento all'articolo 42

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 42

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 42 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 43

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 44

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi  l'esame e la votazione degli  articoli  e degli  emendamenti,  il  Presidente  pone in votazione il
coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa  approva.  Indice,  quindi,  la  votazione  finale  della
proposta di legge n. 229 (testo base), emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  232  (testo  base)  ad  iniziativa  dei  consiglieri  Comi,  Mezzolani,
concernente: "Nuove norme in materia di servizio farmaceutico”;

 PROPOSTA DI LEGGE N. 200 ad iniziativa del consigliere Carloni, concernente: "Modifiche alla
legge regionale 28 marzo 1977, n. 9 'Disciplina dell'orario dei turni e delle ferie delle farmacie
nelle Marche'”.

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere
Perazzoli 

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)
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e al relatore di minoranza consigliere Bugaro.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Soppresso.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 11

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 14

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 15

Votazione: l'Assemblea legislativa approva

ARTICOLO 16

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 17

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 18

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 19

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 20

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 21

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 22

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 23

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 24

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 25

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico.
L'Assemblea legislativa approva. Indice,  quindi,  la votazione finale della proposta di legge n. 232
(testo base).

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.
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E' presente il solo Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, ai consiglieri D'Anna e Zaffini, passa alla
trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 MOZIONE N. 760 ad iniziativa dei consiglieri Cardogna, D'Anna, Solazzi, Binci, Foschi, Bucciarelli,
concernente:  "Richiesta  di  revoca  del  decreto  ministeriale  n.  430  del  15  dicembre  2011  e
acquisizione  a  titolo  gratuito  della  tratta  ferroviaria  Fano-Urbino  da  parte  della  Regione
Marche".

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Nessuno chiede di intervenire ed il Presidente la pone in votazione, per appello nominale chiesto a nome
dei consiglieri D'Anna, Foschi, Zaffini. L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 760.

Il  Presidente  comunica che in merito all'argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli  atti  una
proposta di risoluzione a firma del consigliere Zaffini.

Intervengono i consiglieri Zaffini, Eusebi e Zaffini (ritira la risoluzione a sua firma). 

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14,00.

IL PRESIDENTE

       Vittoriano Solazzi

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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